Медицинская комиссия для получения справки в ГИБДД
 
В БУ «СУРГУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА №1» предусмотрена возможность прохождения водительской комиссии для получения медицинской справки для ГИБДД.
 
Медицинское освидетельствование включает в себя:
        осмотр врачом-офтальмологом;
        электроэнцефалографию (обязательна для категорий «C», «D», «CE», «DE», «Tm», «Tb» и подкатегорий «C1», «D1», «C1E», «D1E». Для иных категорий и подкатегорий электроэнцефалография проводится по направлению врача-невролога при выявлении симптомов и синдромов заболевания (состояния), являющегося медицинским противопоказанием к управлению транспортным средством)*;
        осмотр врачом-неврологом (обязателен для категорий «C», «D», «CE», «DE», «Tm», «Tb» и подкатегорий «C1», «D1», «C1E», «D1E». Для иных категорий и подкатегорий осмотр врачом-неврологом проводится по направлению врача-терапевта или врача общей практики (семейного врача) при выявлении симптомов и синдромов заболевания (состояния), являющегося медицинским противопоказанием, медицинским показанием или медицинским ограничением к управлению транспортным средством);
        осмотр врачом-оториноларингологом (обязателен для категорий «C», «D», «CE», «DE», «Tm», «Tb» и подкатегорий «C1», «D1», «C1E», «D1E»);
        обследование врачом-психиатром-наркологом**;
        обследование врачом-психиатром**;
        осмотр врачом-терапевтом или врачом общей практики (семейным врачом);
        оформление медицинского заключения по форме № 003-В/у «Медицинское заключение о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами».
 
Важная информация:
С 1 марта 2022 года в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 24.11.2021 № 1092н «Об утверждении порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств), порядка выдачи и формы медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами, а также о признании утратившими силу отдельных приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации» появились отдельные категории получателей услуги:
 
        водители, ранее лишенные водительских прав;
        граждане, у которых врачом-психиатром-наркологом выявлены симптомы и синдромы заболевания (состояния), являющиеся медицинским противопоказанием к управлению транспортным средством.
 
Для данных категорий получателей услуги обязательно проведение химико-токсикологического исследования пробы биологического объекта (мочи) и лабораторного исследования мочи на определение хронического употребления алкоголя**.
 
Срок действия медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами составляет не более 12 (двенадцати) месяцев со дня его выдачи.
 
Стоимость медицинского освидетельствования составляет:
 
        для категории А, А1, В, BE, B1, М  – 929 рублей;
[bookmark: _GoBack]        для категории С, СЕ, С1, С1Е, D1, DE, D1E, Тb, Тm– 1223 рублей (без учета ЭЭГ).
 
Для осуществления записи можно обратиться одним из способов: 
- по телефону 8 (3462) 527086 
- лично в отделение платных медицинских услуг: г. Сургут, ул. Студенческая 18, кабинет 309.

При себе иметь:
- паспорт РФ
- СНИЛС
*может быть предоставлена из другого ЛПУ
**проводится в БУ «Сургутская клиническая психоневрологическая больница»
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БУ «СУРГУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА №1»
оформление медицинского заключения по форме № 003-В/у «Медицинское заключение о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами»
- обследование врачом-психиатром-наркологом; 
-обследование врачом-психиатром; 
- проведение химико-токсикологического исследования пробы биологического объекта (мочи) и лабораторного исследования мочи на определение хронического употребления алкоголя**
ОБРАЩАЕТСЯ В 
БУ «СУРГУТСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА» г. Сургут, ул. Иосифа Каролинского д. 11
Телефон регистратуры: +7 (3462) 94-02-17

1. оформление в регистратуре
2. оплата в кассе
3. осмотр специалистами;


