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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

П Р И К А З

От «14» октября 2014 г.







№ 920
Ханты-Мансийск
Об организации и проведении практической подготовки обучающихся по профессиональным образовательным программам медицинского образования, фармацевтического образования в медицинских организациях

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


В соответствии с частью 8 статьи 82 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минздрава России от 3 сентября 2013 года № 620н «Об утверждении порядка организации и проведения практической подготовки обучающихся по профессиональным образовательным программам медицинского образования, фармацевтического образования», с целью обеспечения единых подходов к организации и проведению практической подготовки в медицинских организациях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - организации автономного округа, автономный округ)
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.
Главным врачам медицинских организаций автономного округа:

1.1.
Осуществлять организацию практической подготовки обучающихся (студентов (курсантов), аспирантов, интернов, ординаторов, слушателей), получающих среднее медицинское образование или среднее фармацевтическое образование либо высшее медицинское образование или высшее фармацевтическое образование, а также дополнительное профессиональное образование (далее - обучающиеся) в соответствии с приказом Минздрава России от 3 сентября 2013 года № 620н «Об утверждении порядка организации и проведения практической подготовки обучающихся по профессиональным образовательным программам медицинского образования, фармацевтического образования».

1.2.
Осуществлять допуск обучающихся к оказанию медицинской помощи гражданам в рамках их практической подготовки в соответствии с приказом Минздрава России от 22 августа 2013 года № 585н «Об утверждении Порядка участия обучающихся по основным профессиональным образовательным программам и дополнительным профессиональным программам в оказании медицинской помощи гражданам и в фармацевтической деятельности».

1.3.
Назначать приказом по организации автономного округа руководителей практической подготовки, осуществляющих общее руководство практической подготовкой (ответственный работник) из числа заместителей главных врачей по лечебной работе, по работе с сестринским персоналом, главных медицинских сестер и руководителей практической подготовки из числа наиболее квалифицированных специалистов профильных подразделений, осуществляющих непосредственное руководство практической подготовкой.

1.4.
Осуществлять оплату руководителям практической подготовкой в порядке, утвержденном приказом Депздрава Югры от 30.31.2013 г. № 17-нп «Об утверждении примерного Положения об оплате труда работников медицинских организаций, подведомственных Департаменту здравоохранения

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

1.5.
Заключать с образовательными организациями договоры об организации практической подготовки обучающихся по форме, рекомендуемой письмом Минздрава России от 29 сентября 2014 года № 16-1/10/2-7372 «О рекомендуемой форме договора об организации практической подготовки обучающихся».

2.
Считать утратившим силу приказ Депздрава Югры от 15.05.2013 года № 219 «Об организации практической подготовки по основным и дополнительным образовательным программам среднего, высшего и послевузовского медицинского и фармацевтического образования и дополнительным образовательным программам в медицинских и фармацевтических организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».


3.
Контроль за исполнением настоящего приказа возложить заместителя директора Владимирова А.В.
Директор

   






 А.В. Филимонов
